

## Театр ждет вас, друзья!

По Москве уже расклеены афиши, сообщающие об открытии сезона в Театре юного зрителя. Чем же порадует он молодых москвичей в новом сезоне?

«Великий волшебник» — так называется спектакль-сказка Виталия Губарева, которым открывается очередной сезон. Герои пьесы — ребята, которые так же, как и зрители, учатся в школе. О любви к труду рассказывает этот спектакль.

Четырнадцатого сентября состоится премьера пьесы «Выпускники» польского драматурга Здзіслава Скворонского. А через два дня москвичи увидят еще один новый спектакль, поставленный по мотивам сказов Бажова.

Кем быть, какой избрать в жизни путь? На этот вопрос отвечает пьеса Михаила Шатрова «Место в жизни».

Театр готовит также к постановке лирическую комедию А. Арбузова «Шестеро любимых».

---

**МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ**

4 сентября 1956 г. — 3 стр.